
Referat af bestyrelsesmøde tirsdag d. 5. august kl. 19.00 

 
Deltagere: Peter Frederiksen (PF), Helle Carlsen (HC), Jens Bruun (JB), Jens V. Jensen (JJ), og 

Charlotte Hansen (CH) 

Afbud:  Lene Mathiasen (LM) 

Referent: Charlotte Hansen 

 

Agenda: 

1. Orientering siden sidst  

2. Økonomi 

3. Introduktionstur på vandet for potentielle medlemmer 

4. Kanindåb 

5. Port 6, status 

6. Flagstang  

7. Sikkerhed 

8. Evt. 

 

 

1. Orientering siden sidst 

PF oplever, at ånden i klubben er god, både nye og gamle medlemmer er meget på vandet 

trods megen blæst.  

 

JJ supplerer med, at der er åbnet op for, at der nu også er mulighed for, at ældreroerne kan 

komme ned og ro om onsdagen kl. 14. Klubben har solgt næsten alle de både, der var sat til 

salg og klubben arbejder pt. på at finde en passende inrigger-bådvogn. Den, klubben har 

stående er for lille. 

Sponsorudvalget fortsætter med at søge div. fonde, i håb om at opnå flere midler til den 

ønskede gigbåd. 

 

2. Økonomi 

JB orienterer om, at der pt. er 177 medlemmer og at klubbens likvide beholdning d.d. er på ca. 

kr. 345.000.  Hertil kommer endnu ikke modtaget tilskud fra kommunen på kr. 210.000.  

I øjeblikket arbejder bestyrelsen konkret med udskiftning af port 6, en ny båd og en bådvogn.  

Et samlet kapitalbehov på kr. 205.000, hvis klubben ikke får bevilliget flere sponsorater.  

Dertil kommer projektet med at få udskiftet vores redningsveste. Sponsorudvalget er i 

øjeblikket ved at se på mulighederne for sponsorater. 

 

HC oplyser, at flere medlemmer har efterlyst nye kaproningsårer. Bestyrelsen vil anmode et 

par af klubbens medlemmer om, at undersøge sagen nærmere inden yderligere stillingtagen til 

det. 

 

PF mener at klubbens 4 åres inrigger er dårlig og at bestyrelsen på et tidspunkt skal overveje 

om der skal investeres i en ny/brugt. 

 

JB fortæller, at formanden har gennemgået klubbens bådpark, beregnet aktuelle værdier og 

forsikringssummer på de både, som skal forsikres med henblik på tegning af en ny og 

forhåbentlig billigere forsikring, hvor også private både er pillet ud. 

 

3. Introduktionstur på vandet for potentielle nye medlemmer 

I et forsøg på at hverve nye medlemmer, vil bestyrelsen arbejde videre med, at man i 

roklubben kan komme ned og få en ”gratis prøvetime” på vandet lige som i andre 

sportsklubber. I første omgang vil bestyrelsen gå i dialog med forsikringsselskabet. Der er 

flere udfordringer ved initiativet, som bestyrelsen selvfølgelig vil forholde sig til, såfremt der 

skal arbejdes videre med projektet. 
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4. Kanindåb 

Der er sat tilmelding op i bådhallen til spisning i forbindelse med kanindåben. Planlægningen 

er på plads og annoncering af kanindåben vil også komme i nyhedsbrevet. 

 

5. Port 6, status 

Bestyrelsen har undersøgt virksomheden bag Madsens Maskinfabrik, som har lagt et fornuftigt 

bud på udskiftning af port 6. Den samlede vurdering er, at bestyrelsen har tiltro til 

virksomheden, hvorfor det er besluttet at lægge ordren på udskiftning af port 6 hos dem. 

Estimeret levering og montering er første halvdel af november 2025.   

 

6. Flagstang  

Klubbens nuværende flagstang af træ, er rådden og skal pilles ned. Klubben har fået en ny 

flagstang af fiber, som ikke skal behandles og som kan stå på det nuværende fundament. 

 

7. Sikkerhed 

Gældende regler frem til medlemsmødet i november 2025 

De dispensationer som er givet gælder sæsonen ud. Der er fortsat enkelte medlemmer 

som endnu IKKE har afleveret svømmeprøve for indeværende sæson. De skal aflevere 

så hurtigt som muligt. Såfremt der ikke ligger en svømmeprøve inden 1. sept. vil de få 

roforbud. 

De medlemmer som ikke har afleveret svømmeprøve, får løbende remindere – de skal 

tages alvorligt. 

 

Gældende regler fra medlemsmødet i november 2025 og fremover 

Ved medlemsmødet vil bestyrelsen, som tidl. beskrevet fremlægge de endelige 

sikkerheds- og dispensationsregler gældende fremadrettet til dialog. 

I dialog med klubbens sikkerhedsudvalg er bestyrelsen nået frem til følgende: 

1. Svømmeprøven afleveres i tidsrummet fra 1. januar og senest ved 

standerhejsning eller første gang man går på vandet i den pågældende sæson. 

2. Alle skal aflevere en svømmeprøve, hvori det fremgår at man kan svømme 300 

meter uden hjælpemidler eller med vest. For dem som har svært ved at 

svømme, opfordrer bestyrelsen på det kraftigste til, at man i vinterhalvåret 

optræner sine svømmefærdigheder så man bliver i stand til at svømme 300 

meter uden vest. 

3. Afleverer man trods træning en svømmeprøve taget iført vest, betragtes det 

som en dispensation og man skal i hele sæsonen følge beskrevne 

sikkerhedsrestriktioner. Det betyder bl.a. at dispensater skal bære vest hele 

sæsonen, kun må ro i inrigger og gigbåd når vejret tillader det. Ved skift, skal 

det ske i roligt vand tæt på land og kun i inrigger. 

Der stilles tillige krav om antal max dispensater i de to bådtyper. 

Sikkerhedsudvalget vil udarbejde en opdateret beskrivelse af 

sikkerhedsreglerne. 

4. Der vil i vores indskrivningssystem og rokort blive arbejdet på, at man tydeligt 

kan se, hvem der skal ro med vest. 

5. Har man som medlem ikke afleveret svømmeprøve, vil man, som nu modtage 

en reminder hver uge. Har man modtaget 3 remindere og ikke afleveret 

svømmeprøve, få man roforbud.  
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Bestyrelsen arbejder i tæt dialog med sikkerhedsudvalget for løbende at sikre at klubben gør 

det optimale, for at sikre sikkerheden. 

Bestyrelsen vil arbejde på, at nye medlemmerne tidligt bliver bekendt med de sikkerhedsregler 

og -krav der er i vores klubben.  

Endelig vil bestyrelsen arbejde på, at der bliver iværksat et kursus i håndtering af vores 

motorbåd, således at flere bliver i stand til, at håndtere den ved kritiske situationer. 

  

8. Eventuelt 

I november planlægges en gallafest for alle klubbens medlemmer. Bestyrelsen byder initiativet 

om at samle klubben på tværs af alder velkommen. I den sammenhæng har bestyrelsen 

bevilliget kr. 3500,- til tilskud til festen. 

Bestyrelsen er opmærksom på køleskabet i bådhallen som er 20 år gammelt. Det kan udgøre 

en brandrisiko, og skal snart udskiftes.  

 

Næste møde i bestyrelsen er aftalt til tirsdag d. 2. sept. kl. 19.00. 

 


